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 Zöldhulladék gyűjtési akció! 
 

 

 

Sárkeresztes Község Önkormányzata értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a Depónia Nonprofit Kft. 

lebonyolításával 2015. november 11-én és december 2-án zöldhulladék gyűjtést szervez 

Sárkeresztes település területén. 

Az ingatlanukon keletkező zöldhulladékot összekötözve, zsákba csomagolva a közlekedési 

út mellé kérjük kihelyezni úgy, hogy az sem a gyalogos, sem pedig a jármű forgalmat ne 

zavarja. 

Nem kerül elszállításra:  

 kommunális jellegű hulladék  
 egyéb hulladék, ami a lomtalanítás keretében kerül elszállításra 

  veszélyes hulladék 

 

A kipakolást a jelzett időpontot megelőző este vagy legkésőbb reggel 6
00

 óráig végezzék el! 

Az akció sikeres lebonyolítása érdekében kérjük az Önök segítségét és a 

határidő PONTOS betartását! 

A meghirdetett időpont után kihelyezett zöldhulladékot a Depónia Nonprofit Kft. nem szállítja el a 

zöldhulladék szállítás keretében. Kérem, minél többen éljenek a lehetőséggel saját portájuk és településünk 

tisztasága érdekében.                                             

 

 

Önkormányzati kisbusz 

 

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési 

Alaphoz, a lakosság számára nyújtott 

alapszolgáltatások fejlesztésére benyújtott 

pályázatunk eredményeként az 

önkormányzat egy Opel Vivaro Combi 

típusú, 9 személyes mikrobusszal 

gazdagodott. A jármű átvételére október 14-

én kerül sor. 

A kisbusznak fontos szerepet szánunk a 

szociális alapszolgáltatások, a 

közművelődési, a sport- és szabadidős, az 

oktatási, a bűnmegelőzési és a közös 

önkormányzati feladatok ellátásában. 

 

 

Már termelnek a napelemek 

Sikeres pályázatot nyújtottunk be a KEOP-

4.10.0/N/14 Fotovoltaikus rendszerek 

kialakítása című konstrukcióra 2014-ben, 

melyből 17 089 037 Ft-os vissza nem térítendő 

támogatásban részesültünk. A fejlesztéssel 

intézményeink elektromos energia ellátásának 

napelemes rendszerekkel történő  

 

 

 

kiváltását valósítottuk meg, amelyek lényeges 

költségmegtakarítást eredményeznek korszerű, 

környezetkímélő működés mellett. 

2015. 07. 24-én a kivitelező befejezte a 

beruházást és megtörtént a műszaki átadás-

átvétel is. A beruházás három helyszínt 

érintett, ezek a víztorony energia ellátása, 

valamint a Ficánkoló Óvoda és az 

Egészségház épülete. Az említett helyszíneken 

összesen 24 kW teljesítményű napelem került 

felszerelésre, melyek éves számított 

összteljesítménye 26200 kWh.  Mivel ez a 

pályázat 100%-os támogatású, így a beruházás 

a beüzemelést követően azonnali megtakarítást 

eredményez.  Az időszakosan jelentkező 

többlet áramtermelést a rendszer az 

áramszolgáltató hálózatába táplálja, illetve 

szükség esetén „hagyományos” módon, 

szintén a hálózatból kapja vissza a fogyasztó 

intézmény („kétirányú” mérőórán keresztül).  

Bízunk benne, hogy a gyártó által vállalt 25 év 

garanciális időt alapul véve hosszú időn 

keresztül tudjuk az intézményeinket korszerű, 

olcsó és környezetbarát elektromos energiával 

ellátni.

                                                                                                             Krähling János polgármester

2.oldal                                           SK  

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 



 „Tűzgyújtás” és Varga Miklós fellépése Szent Mihály napján 
Változatos programokat szerveztek az immár harmadik alkalommal megtartott Szent Mihály 

napja alkalmából Sárkeresztesen, idén Varga Miklós volt a főfellépő. Az egyház e napon, 

szeptember 29-én Szent Mihály arkangyal megjelenésére emlékezik, kinek akaratereje 

hatalmas és legyőz minden gonoszt, valamint ehhez a naphoz fűződik még az a hagyomány is, 

hogy Szent György napkor a legelőre kihajtott állatokat Mihály napján hajtották vissza a 

falvakba. Sárkeresztes Község Önkormányzata szeptember 27-én vasárnap délután harmadik 

alkalommal szervezett programot Szent Mihály ünnepére. Az időjárás is a kegyeibe fogadta a 

keresztesieket, így az előző napok esős, szeles időjárásához képest enyhén borús időben kezdte 

meg a fellépést a Figurázó néptánccsoport. A helyi táncosokat egy székesfehérvári illetőségű 

zenekar, a Speakers of Zion követte, akik reggae zenét játszanak, és tagjaik között tudhatják a 

sárkeresztesi Schneider Róbertet is. A Sárkeresztesért Egyesület a programok közepette a 

kilátogató település lakókat pusztapörkölttel vendégelte meg, ami mindenki számára jól esett 

az enyhe őszi időben.  Eközben a gyermekek a sportpályán gumiabroncshajtással 

versenyeztek.18 órától az esti sztárvendég, Varga Miklós előadóművész nagysikerű előadását 

élvezhették az érdeklődők, majd pedig a közös fotózkodást követően a SAPKA Művészeti és 

Tűzzsonglőr Egyesület bemutatóját tekinthették meg a programokra kilátogatók, akik közös 

tűzgyújtással és a tűz adta meleg melletti beszélgetéssel zárták a napot. 

                                                                       Igari Balázs 

Fotó: Igari Balázs 

 

        

 
 

A nyári szünet után ismét elindultak állandó 

programjaink, amelyekhez minden csatlakozni kívánót 

szeretettel várunk! 

 Figurázó tánccsoport hívja a fiúkat, lányokat, hogy csatlakozzanak 

az utánpótlás csapathoz. A vitrinekbe továbbra is kiállítjuk az érdekes hobbi gyűjtemények mellett, 

saját (kézműves) alkotásokat is. A Zengő Bölcső újra várja a kicsi gyermekeket és szüleiket. 

Működik a Gyöngyfűző és a Főző klub. Folytatódnak a Jujutsu edzések Papp László vezetésével. 

Női alakformáló tornára invitálunk, amelyet Szalainé Egri Hella tart. Várjuk a 

kisgyermekeket és szüleiket a Baba-mama klubba. Asztalitenisz minden héten, 

szerdán, Killer Zoltán szervezésében. Könyvtárunkban ingyenes az internet 

használat. 

Sok az érdekes új könyv, és folyóirat. Felhívjuk kedves figyelmüket könyvtárunk 

szombat délelőtti nyitva tartására! 

A beiratkozás és a könyvtári tagság továbbra is ingyenes!  Programjainkra is 

minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Keressenek bennünket személyesen vagy telefonon:06704304597 

                                                                                                             Kuglerné Eper Ágnes 
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MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI 



 

 
Tartalmas napokat töltöttek el 
Sárkeresztesen az Erdélyből érkező 
vendégek. 
 Finom étkekkel, remek programokkal és 
minden jóval fogadták a vendéglátók a 
látogatóba visszatérő barátokat. 
 Sárkeresztes Önkormányzatának 
meghívására érkezett meg augusztus 19-én 
délután Várfalváról az a 20 fős csapat, akik 
5 napot töltöttek a településen, vendéglátó 
családoknál. A község vezetése nem bízta a 
véletlenre a vendégfogadást, előre 
leszervezett programokkal várta a 

meghívottakat, azzal a céllal, hogy ne csak évről-évre egy-egy falunap erejéig látogassanak el 
hozzájuk az erdélyi testvérek, hanem meg tudják mutatni nekik 
Magyarország szépségeit is. Első nap, megérkezésüket követően a 9 
fogadó családdal közös vacsorára várták a vendégeket a Művelődési 
Házban a keresztesiek, majd pedig elfoglalhatták a szállást a már jó 
ismerős házigazdáknál. 
Csütörtökön reggel Budapestre indult a csapat, hogy egy fogadott 
idegenvezető segítségével körbejárják a fővárost, megnézzék a 
nevezetességeket. Így jártak a Duna-parton, megfordultak a Hősök 
terén, valamint betekintettek a Budai Várnegyedben zajló 
programokba és a Mátyás-templom falai között is sétáltak. Ezt 
követően Fekete Levente közreműködésével egy hamisítatlanul 
magyaros vendéglőben ebédeltek és pihenték ki a nap fáradalmait, majd pedig a hangulatos 
kispesti vendéglátást követően a Művészetek Palotájához indultak, hogy az esti tűzijáték 
kezdetéig körbejárják azt. A nap zárásaként a MüPa előtti Duna-parti részen tekintették meg 
az ünnepi fényjátékot. 
Másnap ismét buszra szálltak, az úti cél Balatonfüred volt. A Tagore sétány, a Kossuth ivó 
kút és a Szív kórház, valamint a Tihanyi Apátság megtekintését követően a program 
részeként még 1 órás balatoni sétahajózás is várt rájuk. Mindenkinek nagyon tetszett a 
"magyar tenger", jól érezték magukat a kissé borús idő ellenére is a hajón és a Balaton-
parton. Visszaérkezést követően Iszkaszentgyörgyön volt a vacsora, Keresztes László fogadta 
őket házában, ahol az étkezés mellé borkóstolás párosult. A vendégek a fehér és vörös borok 
mellett a Keresztesi Bormustrán aranyérmes rozét is megkóstolhatták. A házigazda 
meghívására, esti meglepetésként Bernáth Péter, Fehérvárcsurgó volt polgármestere és 
felesége is megjelent, ugyanis Várfalva a korábbi években a szomszédos településsel is 
szorosan tartotta a kapcsolatot. Mindenki nagyon örült a viszontlátásnak. Szombaton 
családi napot tartottak. Pihentek, beszélgettek, egyesek részt vettek a fehérvári Királyi 
napokon vagy éppen vásárolni mentek a vendéglátókkal. Volt 
aki Duna kavicsot vagy pirospaprikát keresett, de népszerű 
ajándék volt az otthoniaknak a méz, a szalonna és a Karaván 
sajt is. 
A záró vacsorán, ahol többek között Sárempekné Zsuzsa 
meglepetéstortáját fogyaszthattuk, Nagy László, Várfalva 
alpolgármestere köszönetet mondott a csodásan megszervezett 
programokért és a testvéries fogadtatásért, majd átadta az 
önkormányzat ajándékát egy mini boroshordót és egy kézzel 
faragott favázát, valamint elmondta, hogy szeretettel várják 
vissza a Sárkeresztesieket.  
Vasárnap kora reggel indultak  a közel 7 órás útnak. 
                                                                                                        Igari Balázs fotók: Igari Balázs
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Az augusztusi óvodaszünet után a gyerekek örömmel üdvözölték egymást ismét az óvodában. 
A szünet ideje alatt 

             
           

 

 

 

 

 
2015. November 11.  Közös emlékezet a háborúk áldozatainak 
 

Nemzetközi gyertyagyújtási akció 
 

A Sárkeresztesért Egyesület eleget téve a Krajczáros Alapítvány 
felhívásának csatlakozott a nemzetközi gyertyagyújtási akcióhoz.  
Ennek keretében a jelzett napon 11 óra 11 perckor községünkben az 
Önkormányzatnál, a Művelődési Háznál és az Iskolánál égnek majd 
az emlékezés gyertyái. A nemzetközi gyertyagyújtási akció célja, 
hogy a ma élő nemzedék tagjai közül minél többen érezzék 
sajátjuknak a csatatereken maradt nagyapáink, déd- és ükapáink 
sorsát. Tekintsék fontosnak az emlékezés ébrentartását, hangsúlyt 
adva a BÉKE jelentőségének. 

 

Koszorúzás a Parkerdőben - 
Emlékműsor a Művelődési Házban 

 
Ezen a napon 15.3o órakor a Parkerdőben a tavaly felavatott 
emlékkőnél koszorúzást tartunk. Tisztelettel hívjuk községünk 
lakosságát a rendezvényre, ahol lehetőség lesz elhelyezni a 
megemlékezés virágait. A Művelődési Házban 16.oo órától 
várunk minden érdeklődőt a megemlékezésre és egy kötetlen 
beszélgetésre, a még ma is közöttünk lévő a háborút megélt 
Keresztesi lakosokkal az itt átélt eseményekről.  
                                                                                                                                   Fotó: Igari Balázs 
Sárkeresztesért Egyesület vezetősége 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

   

 

                        Sporthírek 

Sárkeresztesért Egyesület hírei 
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A tavalyi, sikeresnek mondható szezon után újraszerveződött sportkörünk folytatja a működést az idei 

évben is. Bár a felnőtt csapatunk és az öregfiúk gárdája sem szerepel a 2015-2016-os bajnokságban, 

ezért figyelmünket a fiatalok támogatására és a Bozsik-program beindítására összpontosítjuk. Dobai 

Balázs áldozatos munkájával az U7, U9 és U11 korosztályban is utánpótlás nevelésbe kezdtünk, mellyel 

egy-egy korosztályos csapatunk is összeállt, és a Bozsik-programos eseményeken is részt vesznek. 

Ehhez a Sportkör a szükséges felszereléseket szinte kivétel nélkül beszerezte, néhány eszköz várja 

csupán, hogy sorainkban tudhassuk. Horváth Zoltán segítőkészsége révén egy pár új kapu is készülőben 

van a fiataloknak, hogy minden előírásnak eleget tehessünk a program során. Településünk 

Önkormányzatának anyagi hozzájárulásának ésszerű felhasználásával továbbra is arra törekszünk, hogy 

minden feltétel adott legyen a helyi utánpótlás, majd erre építve a későbbiekben az ifjúsági és a felnőtt 

csapat számára az eredményes bajnoki szerepléshez. Köszönjük mindazoknak, akik ebben a munkában 

segítségünkre vannak, és továbbra is szívesen vesszük, ha valaki együttműködő szándékkal mellettünk 

van. Célunk, hogy Keresztesen továbbra is aktív közösségi időtöltés legyen a sport, ezen belül is a foci! 

Azok a szülők, akik szívesen kihoznák a gyermekeiket az edzésekre és akár igazolt sportolóként a 

mozgásukról gondoskodnának, az időpontokról és a részletekről Dobai Balázsnál és a Keresztesi Médián 

informálódhatnak. Hajrá Keresztes!                                                  Vadász Tamás keresztesi sk. Elnök 

 



 

 
   Az augusztusi óvodaszünet után a gyerekek örömmel 
üdvözölték egymást ismét az óvodában. 
A szünet ideje alatt megújult az óvoda, a szükséges 
karbantartási munkákon kívül az egyik csoportszobában 
felújították a parkettát, a régi mosdó és öltöző pedig új 
burkolatot kapott. Szeptember 18-tól megkezdődtek az uszodai 
foglalkozások, örömünkre sok új, középsős korú kisgyermek is 
jelentkezett az idei évtől. 
Szeptember hónapban megkezdődött a hittan oktatás is, két 
csoportban, református és katolikus hittan foglalkozáson 
vehetnek részt igény szerint a kisgyermekek.  

 
Szeptember 22-én szüreti napot tartottunk az óvodában, ez úton 
is köszönjük a rengeteg ízletes gyümölcsöt, finomságot, amit a 
Szülők hoztak a gyerekeknek! Nagyon élvezték Áprily Géza 
előadóművész interaktív őszi gyerekműsorát is, így jó 
hangulatban zártuk ezt a tartalmas délelőttöt.  
Október hónapban megkezdődnek a néptánc foglalkozások és a 
Színes Kotta módszerrel is megismerkedhetnek az érdeklődő 
nagycsoportos gyerekek.  A nyár folyamán hallottunk a Decathlon 
áruházak "Sportmanó" pályázatáról, ezen indultunk, és nagy 
örömünkre nyertünk is: bekerültünk régiónk három nyertes 
óvodája közé. A gyermekeknek 160 000 Ft értékben nyertünk 
sportszereket, melyek segítségével, öt sportággal ismerkedhetnek 

meg a gyermekek az óvónők felkészítését követően, az ő 
irányításuk alatt. Óvodánk az idei tanévtől csatlakozott a 
Bozsik- Intézményi Programhoz is, ennek keretein belül a 
fociban tehetséges gyermekeket igyekeznek majd felfedezni. 
Az ősz folyamán továbbra is szeretnénk gyermekeik életét 
színesíteni. Így a nagycsoportosok színházba fognak menni 
az év során két alkalommal, és októberben a középső és 
nagycsoportos gyermekek pedig a Koronás parkban töltenek 
el egy délelőttöt. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni a szülők támogatását, 
segítségnyújtását, legyen szó szerelésről vagy 
adományozásról! 

                                                                                             
Köszönjük együttműködésüket, támogatásukat! 

                                                                                                                           
A Ficánkoló Óvoda gyermekei és dolgozói 

Marika nénit köszöntötték 
Holcinger Lászlóné, mindenki Marika nénije 40 év szolgálati idő után a 
2014/2015-ös tanévet követően nyugdíjba ment. Elsőként a tanévzárón a II. 
Rákóczi Ferenc anyaiskola igazgatónője, Timár Nicolette köszöntötte fel az 
iskola és a tantestület nevében. Végzős osztálya egy rövid előadással 
búcsúzott tőle. Ezt követően a júliusi falunapon Krähling János polgármester 
egy nagy virágcsokorral és ajándékkal mondott köszönetet a 4 évtized 
munkájáért. 
A Tanító néni 1976-ben végzett a győri Tanítóképző főiskolán. Már a 
tanulmányai alatt egy évet Móron tanított, majd pedig a főiskola elvégzését 
követően kezdett el dolgozni Sárkeresztesen a ma már Bársony István nevét 
viselő általános iskolában. Az itt töltött évek alatt 8 osztályt vitt teljesen 
végig, elsőtől negyedikig, átlagban 20 fős osztálylétszámmal. 40 év tanítás 
után sem kíván sokat pihenni, rajzszakkört tervez indítani az iskolában. 
U.i.:Kedves Marika Néni! 
Mint korábbi tanítványa, az összes volt nebulója nevében, akit megtanított írni és olvasni, köszönöm szépen azt a sok 
lelkiismeretes munkát, amit az évek alatt belénk, "gyermekeibe" fektetett, hogy mi minél jobban felkészülhessünk az Életre., 
hogy jó alapokkal léphessünk tovább!Kívánok hosszú és szép nyugdíjas éveket, egészségben, családja körében. Reméljük 
szeretettel gondol vissza ránk, mi biztosan azt tesszük! 
Köszönjük!                                                                                                                                                       Igari Balázs  
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Levél a reménységet keresőknek és a csalódottaknak 
Emberekben, vállalatokban, erőnkben, pénzünkben, teljesítményünkben bíztunk sokáig. Lakásunkban, autónkban. 
Országokban. A pénzben. És a bankokban. Csoportokban, pártokban. A jövőnkben. És aztán valami történt. Már 
odalett a bizalom és a reménység! Itt az ideje, hogy ne emberekben, hanem Istenben bízzunk! A hitetlenség, 
csalódottság együtt jár a hibáztatással. Elválaszthatatlan, gonosz cimborák. Ezek akár a gomolygó felhők, amelyek 
eltakarják a napot, lelki sötétséget és önmarcangolást hoznak! Nyisd meg a szíved a fény előtt, hogy rátekinthess a 
napra, Isten szeretetére és a hozzánk szóló, minket vigasztaló Szentlélekre! A gonosszal szomorúság és kár 
következik. Nagy bajnak tűnik a csalódottság, de Istennek minden lehetséges. Fenséges hatalma, jósága és 
dicsősége mindenre képes gyermekeiért! Érted is. Itt az ideje, hogy a szívedben felszakadó óhajokkal és sóhajokkal 
együtt mondj egy imát! És beindulnak a lelki folyamatok a szívedben-lelkedben-családodban is! Feloldódik torkodban 
a gombóc. Kavargó gyomrod is kiengesztelődik. Nincs mit takargatni: felkarolásra, reménységre, szeretetre vágysz! 
Mégis: miért kerülöd a szeretetet? Miért kerülöd Istent? Ő a szeretet, aki feloldja szívünk fagyosságát, 
nemtörődömségét! Vele nem elveszett, hanem szeretett, megkeresett és megtalált gyermek vagy! Bízzál Istenben 
én lelkem, mert még hálát adok neki! Eddig is velünk volt, megsegített! Éljünk a hitben, bizalomban, hogy tovább ne 
szenvedjünk, hanem örvendezzünk, vigadjunk: Krisztus lett a vigaszunk! Ó a Megváltó. Ő lett az én Megváltóm is! 
Hallellujah! És olyan reménységet, kiengesztelő irgalmat találsz, amelyet senki se vehet el tőled. Jézust. Ámen. 

Svájci vendégeink voltak. A reformáció 
országából. 
Svájcban, a nagyszerű országban nem ismerhetnek minket. 
Ezért elhatározták, hogy közénk jönnek. Vidám svájci csoport 
keresett fel minket, hogy velünk legyenek a fiatalok, Albrecht 
Merkel lelkipásztorral a graubündeni Luven, Duvin, Flond, 
Pitasch nevű hegyi falvakból (Ausztria és Olaszország 
szomszédságából). Köszönet-képeslapokat is küldtek, 
amelyben mindent köszöntek, amit értük tettünk, remélve, 
hogy lesz még viszontlátás: „köszönöm, for all, what you 
made for us”… Graubünden jelképe a hegyi kecske. Mert ők 
is a hegyekben élnek, mint a svájci kecskék. Itt voltak csütörtöktől-szombatig (szept. 24-26-ig). Fiatalok jöttek, két 
felnőttel. Vidámságot hoztak. Egyszerűséget. Alaposságot. Hitet. Jól érezték magukat a befogadó családoknál. 
Ízletesnek találták a magyar konyhát. Kirándultak, énekeltek. Meglátogatták a Hajnal Halastavat, ahol jó kedélyű és 
szorgalmas kezek finom pörköltet készítettek. Tetszett a mesés Bory vár is. A rossz idő ellenére is szép programot 
szerveztünk nekik. Köszönet a szervezőknek és a támogatóknak, a finomságokat készítőknek! Még a mohai 
közösség, a mohai falunap, és Budapest is tetszett nekik. Köszönet a vendégfogadó családoknak, a fiataloknak, akik 
velünk voltak. Együtt hallgattuk az igét: „székség nektek újjá születnetek”, másként nem láthatjuk meg Isten 
országát. Ami testtől született test az, ami Lélektől született, Lélek az. A szél fúj, ahová akar. És nem lehet 
megakadályozni. Így van mindenki, aki a Szentlélektől született (Ján ev. 3. rész). Így születnek a barátságok is. 
Egyszerűen történnek. Meg sem lehet magyarázni. Csak csodálkozhatunk rajta. 
Meghívó: Október a reformáció hónapja. Október 25-én, d.e. 10 órától vendégek, ünnepség, úrvacsoraosztás. 
Szeretettel várjuk. Akárcsak a konfirmandus korú fiatalokat, hogy hitükben megerősödjenek és konfirmáljanak. 
Baráti köszöntéssel: Jakab Sándor lp. 
 Dr. Molnár Róbert, Kübekháza polgármestere szeptember 6-án vasárnap egy-egy órás előadást 
tartott Sárkeresztesen, Mohán, majd pedig ezt követően Magyaralmáson.A volt Országgyűlési 
képviselő beszélt hitről, Istenhez való visszatéréséről, valamint olyan 
aktualitásokról, mint a migránskérdés, ami testközelből érinti a magyar-
román- szerb hármashatár menti települését.  Megtéréséről több 
könyve is megjelent.2. Üzenet-ajánlat: elkészültek a Csillag-Multimédia filmjei 
(www.youtube.com keresőbe beírni: Csillag-Multimédia): magyaralmási 
énekkar és Molnár Róbert 
előadása: https://www.youtube.com/watch?v=2VbVHhLV2Nk, igehirdetés: 
szívembenhordozlak015:https://www.youtube.com/watch?v=AdwJz5Vbwh4, új 
kenyérről és a sárkeresztesi határról, moháról, versről (youtube keresőbe 
beírni: lifechannelvideo: a bőség áldása új kenyér 
2015, https://www.youtube.com/watch?v=lan__JM6cS0), 
esküvőre készülünk: https://www.youtube.com/watch?v=iEMVrL24ILU 
 3. Teázás, női kör: november 8-án Szakácsné P. Tóth Zita, a nőszövetségi 
elnöknő hirdeti az igét Sárkeresztesen, d.e. 10 órától. 
4. Csodás advent: November 29.én, advent első vasárnapja, d. e. 10 órától 
ünnepi úrvacsoraosztás, igét hirdet Péntek László ny.  
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A negyedikesek Mervay Tibor 

vendégeként a  ló patkolást 

nézhették meg 

 

 

 

  Tanórán kívüli foglalkozások a Bársony István Tagiskolában 

 

 - hittan a 4. évfolyamon hétfőnkén a 6. órában, református: Jakab Sándor, katolikus: Fuxné Németh Ildikó 
- logopédus keddenként, csütörtökönként 13.00--15.15-ig, Kelemenné Gödri Margit 
- matematika szakkör szerdánként az 6. órában, 3. évfolyam, Bognárné Fodor Anita 
- matematika szakkör szerdánként 13.15-14.00-ig, 4. évfolyam, Kovácsné Fehér Beáta 
- rajz szakkör „A” héten szerdánként 15.00-16.30-ig, Holcinger Lászlóné 
- angol szakkör 2. évfolyam: szerdánként a 2. órában, péntekenként a 2. órában, Bernát Jánosné 
- angol szakkör 3. évfolyam: szerdánként az 1. órában, péntekenként a 3. órában, Bernát Jánosné 
- angol szakkör 4. évfolyam: péntekenként az 5. órában, Bernát Jánosné 
- zeneiskolai (hangszeres) képzés keddenként, csütörtökönként 13.00-19.15-ig, Mészáros-Kóródy Andrea 
zenetanár 
- zeneiskolai (hangszeres) képzés keddenként 16.00-19.15-ig, Izinger Attila zenetanár 
- zeneiskolai (szolfézs) képzés keddenként 12.45-14.15-ig, Kitreiber Zsuzsanna zenetanár 
- könyvtári kölcsönzés hétfőnként 13.00-13.45-ig, Kovácsné Fehér Beáta 

 -diszlexia terápiás foglalkozás 
csütörtökönként a 6. órában, 
Kovácsné Fehér Beáta 
- néptánc szakkör a 4. évfolyamon 
hétfőnként a 4. órában, Cserta Gábor 
- fejlesztőpedagógiai foglalkozás 
szerdánként 15.00-16.30-ig, 
Szoboszlai Imre 
- szurdopedagógiai foglalkozás 
keddenként 12.00-12.45-ig, Tőke 
Viktória 
          Szarvas József tagiskola-vezető 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bársony István Tagiskola hírei 
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A második osztályosok vidám műsorával 

kezdődött a tanév. 

 

 

 

 
 

 

Tanévnyitó ünnepségen az 1. osztályosok 


